2 вариант
Ученика ( (цы) 3___ класса _____________________________________________________________ 
1.  Поставь в порядке  :  6 дм ,5 мм,  47 см ,7 м

Ответ:________________________________________________________________________________
2.	Какие цифры нужно написать вместо знака     в неравенстве
                                            2      7   >  257, чтобы оно было верным?
Ответ: 		
3.	Впиши следующее число последовательности
64, 56, 48, ___ 
4.Корнем какого уравнения является число 6?
 х + 17 = 23                       40 – х = 24
5.Сторона квадрата 7 см. Чему  равен периметр квалрата? Отметь свой ответ.
21                14             49              28
6.  Укажите действие ,которое выполняется последним  при нахождении  значения выражения .
 92 – ( 13 + 4) ∙ 3 
1) сложение
2) вычитание
3) умножение
7  Купили 36 карандашей .Из них 12 карандашей были в большой  коробке , а остальные –в маленьких   коробках ,по 6 штук в каждой. Сколько было маленьких коробок с карандашами?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Ответ:
8 В автобусе  было 40 пассажиров. На остановке 16 пассажиров вышли, а 27 вошли. Сколько пассажиров стало в автобусе?   С помощью какого выражения можно решить эту задачу?                      
                   
1)  40 – 16 - 27 
2)  40 – 16 + 27
3)  40 - 16

9 Вычисли  значения .
37 + 48 =         81 - 36=        63 : 9 =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 
10   Выбери и  отметь тупоугольный треугольник. Закрась тупой угол этого   треугольника
     


11*Выбери в таблице столбик, в котором соответствуют  тексту; «В спортивную школу привезли 38 мячей. Баскетбольных мячей было в 2 раза больше ,чем волейбольных. И на 8 меньше,чем футбольных»



	Мячи
	Количество мячей

	Баскетбольные 
	12
	14
	12
	20

	Волейбольные
	6
	7
	4
	10

	Футбольные
	20
	17
	22
	8



Отметь свой ответ 

Объясни свой ответ__________________________________________________________________


12 *Заполни окошки такими числами ,чтобы получились верные равенства.
  36 – 12 :     = 30         40 + 4 ∙     = 62


13*  Катя с мамой собирали грибы. Катя нашла 8 грибов. Когда мама отдала ей 2 своих гриба ,у Кати стало грибов 2 раза больше, чем у мамы. Сколько грибов нашла мама?
Сколько грибов стало у Кати.когда мама отдала ей 2гриба?________________________________ 

Запиши решение и ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Ответ:__________________________________
  
Оцените выполнение  своей  работы по следующим критериям:
             
 Было  интересно             Было легко                        Все  правильно  сделал
 Не  интересно                 Было трудно                      Не всё правильно сделал 

